



Artikel-Nr.: PA702650 Hersteller: Palram Gewicht: 195 kg

Lieferzeit: 5-10 Werktage

#### Kontakt

+49(0)5138 - 489061 (Montag - Sonntag 10:00 - 22:00) info@mygartenhaus24.de www.mygartenhaus24.at

# Aluminium Terrassenüberdachung 295 x 915 cm

3.449,00 €

inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten (https://www.mygartenhaus24.at/versand-und-lieferkosten/)

## Aluminium Palram Terrassenüberdachung

Groß, größer, extrem groß: Die praktische und ansprechende Terrassenüberdachung im Format 295 x 915 cm bietet extrem viel Sonnenschutz: Die 8 mm starken, 100 %-UV beständigen Hohlkammerplatten sorgen für hohen Lichteinfall und angenehme Sitzatmosphäre. Die Überdachung kann natürlich auch hervorragend als Carport für den Familien-Fuhrpark genutzt werden. Hersteller Palram bietet für diese witterungsbeständige Überdachung 10 Jahre Garantie. Sie können diese Terrassenüberdachung gleich in unserem vielfältigen Online-Shop kaufen und schon bald mit etwas handwerklichem Geschick selber in Ihrem Garten aufbauen.

## Verschönern Sie Ihre Terrasse mit einer Aluminium Palram Terrassenüberdachung

- eine praktische und äußerlich ansprechende Überdachung
- Polycarbonat Stegplatten gewähren Ihrem Fahrzeug Schutz vor schädlichen Wettereinflüssen wie Regen, Hagel und auch UV-Strahlung
- eine Reihe von unterschiedlichen Größen zur Unterbringung von z.B. Motorrädern, Autos und Gartenmöbeln erhältlich
- wartungs- und korrosionsfrei kein Rosten, Verrotten oder Vergilben

#### Vorteile von Palram Terrassendächern

- extreme Schneelast von 150 kg/m²
- · äußerst flexibel einsetzbar
- nie wieder streichen
- Position der Ständer und Firsthöhe, nach Wunsch verstellbar
- kompletter Bausatz im Karton verpackt
- einfache Selbstmontage Installation der Dachplatten mit Hilfe von Klickverschlüssen
- 10 Jahre Garantie

## Palram Terrassenüberdachung Eigenschaften

Größe: 295 x 915 cm (TxB)

Tiefe: 295 cm
Breite: 915 cm
Höhe: 260 – 305 cm
Pfosten: 4 Stück
Grundfläche: 27,45 m²

• Material Dach: 8 mm Doppelstegplatten

Material Rahmen: AluminiumFarbe: weiß oder grau

• Verpackungsmaße: 310 x 67 x 55 cm (LxBxH)

• Dekoration gehört nicht zum Lieferumfang, Beispielfoto

#### Aluminium Palram Terrassenüberdachung

Die preiswerte Überdachung von Palram ist eine typische Terrassenüberdachung mit Doppelstegplatten. Mit einer **Größe von 295 x 915 cm** ist es die perfekte Lösung für besondere Platzverhältnisse in Ihrem Garten. Gerne <u>vermitteln wir Ihnen einen professionellen Montageservice</u> und helfen Ihnen auch bei Sonderwünschen (zum Beispiel Fundamentarbeiten o. ä.) weiter. Bitte verwenden Sie hierzu kostenlos und unverbindlich folgendes



# Anfrageformular.











